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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEMONSTRAR E AVALIAR AS METAS FISCAIS 
DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2012.  

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2013, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores, às 13 horas e 30 minutos, realizou-se a Audiência Pública 

para Demonstrar e Avaliar as Metas Fiscais, referente ao 3ª quadrimestre de 2012, a 

referida Audiência foi solicitada pelo Poder Legislativo ao Poder Executivo, em 

cumprimento ao artigo 9º, parágrafo 4º da Lei 101. Sendo presidida pela Secretária 

Municipal da Fazenda, Senhora Cintia Milene Tuchtenhagen, foram apresentadas as 

seguintes Metas Fiscais: Quadro 1 - Resultado primário e resultado nominal. Quadro 2 

- Demonstrativo da receita. Quadro 3 - receitas tributárias. Quadro 4 - Receitas de 

contribuições. Quadro 5 - Transferências correntes. Quadro 6 - Transferências do 

FUNDEB. Quadro 7 - Receitas de capital. Quadro 8 - Resultado orçamentário (todas as 

fontes de recursos). Quadro 9 - Despesa de pessoal e limites da LRF. Quadro 10 - 

Receitas e despesas vinculadas à manutenção e desenvolvimento do ensino. Quadro 11 

- Receitas e despesas vinculadas a ações e serviços públicos de saúde. Quadro 12 - 

Demonstrativo da divisa consolidada líquida. Os resultados apresentados permitem 

concluir que a meta fixada para o resultado primário foi superada. As despesas com 

pessoal e a dívida consolidada líquida como proporção da Receita Corrente Líquida 

encontram-se abaixo dos limites legais. Fica demonstrado, assim, o atingimento das 

metas fiscais estabelecidas, bem como o atendimento dos requisitos da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. E, como não havia mais nada a ser tratado, determinou-se o 

encerramento da Audiência Pública, da qual lavrou-se a presente ata que vai assinada 

por mim Franciele Rocha da Silva, Assessora da Presidência da Câmara de Vereadores, 

Márcio Luis Jaskulski, Presidente da Câmara  Municipal de Vereadores e por Cintia 

Milene Tuchtenhagen, Secretária Municipal da Fazenda e demais presentes.   

 


